

今天啟用：為旺市西區服務的約克地區警察局新分局

安大略省旺市（2025 年 3 月 18 日） - 約克地區警察局的最新分局今天在 Kleinburg 啟用，為居住在該地區的居民提供服務與保護！

位於伊斯靈頓大街 10418 號的約克地區警察局分局今天正式啟用，市長 Steven Del Duca 與約克地區警察局局長 Jim MacSween 舉行了慶祝活動。旺市議會成員，其中包括副市長、地方議員以及地區議員、約克地區警察局 (YRP) 服務委員會成員 Linda Jackson，出席了這一重要的社區安全里程碑活動。

市長 Del Duca 與副市長 Jackson 領導了這次旺市西區新分局的建設工作，該新分局位於約克地區警察局 4 號區。該分局之設立由旺市政府牽頭，旺市政府擁有它所在的大樓。

這是旺市西區的第一所約克地區警察局分局。市政府對現有物業進行了改造，以符合約克地區警察局的營運要求。社區成員可以在這個 3600 平方英尺的設施中與警員互動、提交報告、接收犯罪預防資訊與提問。它的運行方式與由市長 Del Duca 及局長 MacSween 於 2024 年 9 月宣佈啟用的旺市大都會中心分局類似。

2024 年 9 月，市長 Del Duca 在約克區議會上發表講話，表示強烈支持為約克地區警察局追加資金。約克地區警察局 2025 年預算於 11 月 28 日獲得批准，比 2024 年增加了 7.7%；因此，約克地區警察局計劃於 2025 年增聘 154 名工作人員，於 2026 年增聘 150 名工作人員。

旺市議會深知，社區安全以及為約克地區警察局英勇的一線警員提供資源支持，乃是城市建設的重要基礎。社區安全與福祉是《[2022 - 2026 年議會任期卓越服務戰略計劃](#)》中的七個戰略優先領域之一，該計劃將繼續為市議會的工作提供指導。

業內評價

「今天標誌著一個重要里程碑，我們在旺市正式啟用了最新的紐約地區警察局。我們希望我們的居民有安全感，這就是為什麼我很高興約克地區警察局與市政府合作開展這個獨一無二的項目。我們需要進行保釋制度改革，讓罪犯遠離街頭，把他們關在他們理應在的監獄裡。我要感謝 MacSween 局長及我們在約克地區警察局的合作夥伴，感謝他們繼續與我們合作，保護我們社區居民的安全。」

- 市長 Steven Del Duca

「這所分局是另一個很好的範例，說明了我們如何積極主動地與社區夥伴合作，提供卓越服務並確保公共安全。這亦為 Kleinburg 充滿活力且不斷發展的社區提供了另一個與我們的官員接觸的機會。」

- 約克地區警察局局長 Jim MacSween

概況

- 2025 年 3 月 18 日，市長 Steven Del Duca 與局長 Jim MacSween 一起正式啟用了位於旺市西區的第一所約克地區警察局分局。
- 新設施位於 Kleinburg 伊斯靈頓大街 10418 號。
- 2024 年 9 月，市長 Del Duca 在約克區議會上發表講話，表示強烈支持為約克地區警察局追加資金。
- 約克地區警察局 2025 年預算於 11 月 28 日獲得批准，比 2024 年增加了 7.7%；因此，約克地區警察局計劃於 2025 年增聘 154 名工作人員，於 2026 年增聘 150 名工作人員。
- 這是市政府與約克地區警察局之間的一種獨特的合作夥伴關係，旨在設立一個新分局並提高社區安全。該分局由旺市政府牽頭，旺市政府擁有其所在的大樓，並對現有物業進行了改造，以符合約克地區警察局的營運要求。

了解更多資訊

- 旺市政府於 2024 年 11 月 29 日的新聞發佈：[為旺市西區服務的約克地區警察局新分局](#)
- yvp.ca

閱讀以下語言版本的新聞發布

- 粵語
- 波斯語
- 希伯來語
- 印度語
- 意大利語
- 普通話
- 俄語
- 西班牙語
- 他加祿語
- 泰米爾語
- 烏爾都語
- 越南語

-30-

關於旺市：旺市是加拿大發展最快的城市之一，人口超過 344,412 人。旺市建於 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社區。這座多元文化城市位於 York 區和大多倫多地區的中心。

News Release



媒體聯絡人：旺市政府
宣傳、行銷與參與部
905-832-2281 | corpcomm@vaughan.ca